Tutti i commenti:

Torneo Vittuone

US Orione – Vittuone
Pessima la partita disputata in semifinale contro il Vittuone persa 4-0.
La squadra non reagisce mai agli avversari che dimostrano molta più voglia di vincere e che alle fine conquistano un meritato 3° posto.
Poco da dire sulla partita che, a parte i nuovi arrivati e pochi altri, segna un’insufficienza totale per tutta la squadra.
Non è certo il modo migliore per approcciare l’inizio del campionato. C’è ancora molto da fare!!

Corbetta – US Orione
Nuova sfida ieri sera al torneo di Vittuone con la stessa squadra, Il Corbetta, che già avevamo incontrato in finale a giugno.
Loro ancora più forti, grazie ad un paio di nuovi centrocampisti, noi ancora troppo imballati per creare problemi in ogni reparto del campo. Il risultato finale è forse troppo pesante, ma non è mai stato messo in discussione. Le assenze sono sicuramente importanti, ma non sono comunque la causa della meritata sconfitta.
Siamo ancora all'inizio di stagione, questo è certo, ma già da domani mattina nella partita in casa contro il Locate e contro il Vittuone nella finale 3° e 4° posto di mercoledì prossimo, la squadra dovrà dimostrare quanto messo in pratica nel pre-campionato e durante tutto il ritiro.
Risultato finale: Corbetta - Us orione: 4-0


Devils – US Orione

Decisamente un passo avanti rispetto alla semifinale contro il Vittuone.
Buona la prova di ieri contro i Devils che, nonostante sia orfana di alcuni giocatori protagonisti assoluti dello scorso campionato, resta sempre una forte rivale.
Si sono visti miglioramenti soprattutto sotto il punto di vista dell'impegno e della tenuta fisica dei ragazzi che hanno provato anche a vincere la partita.
Un pò di sfortuna su alcune conclusioni a rete e alcune imprecisioni, non ci hanno permesso di raggiungere un pareggio che sarebbe stato il risultato più giusto.
Bene le prove e i gol dei nuovi innesti Spina e Mancosu, bene la difesa (anche se sfortunata in un paio di occasioni) ma in generale tutta la squadra gira bene in campo dimostrando lenti segni di miglioramento.
Ora l'appuntamento è con la prima di campionato in trasferta che, dopo un altalenante pre-campionato, deve dimostrarci lo stato di forma di una squadra alla ricerca di una costanza e di una voglia di vincere dimostrata nel finale della scorsa stagione.

Campionato invernale

Santa Rita – US Orione
Non bene. 
Ci aspettavamo qualcosa in più dai ragazzi che sembrano non avere la cattiveria giusta per affrontare il match con i rivali storici del Santa Rita.
Il risultato di 1-0 nasce da un calcio di rigore assegnato a 2 minuti dalla fine discutibile non tanto per come viene concesso, ma per il fatto che 2 minuti prima in un’analoga situazione nella loro area il contrasto tra il loro portiere e il nostro attaccante viene giudicato fallo di sfondamento.
Fatta questa considerazione, non possiamo però appellarci ad alibi che nasconderebbero la nostra pessima partita contro una squadra ampiamente alla nostra portata.
Tutti i reparti, ad eccezione forse della difesa, sembrano assolutamente fuori condizione e mancano alcuni uomini chiave che l’anno scorso facevano la differenza nei momenti di difficoltà delle partite.
Il centrocampo e l’attacco non dialogano a sufficienza e commettiamo molti errori anche nella tecnica di base. Ma ciò che soprattutto è evidente è proprio la mancanza di quella cattiveria necessaria che la squadra dovrebbe ormai mostrare dopo un anno di agonismo.
C’è ancora molto da fare, ma anche molta fiducia nel fatto che, già da domenica, i ragazzi saranno in grado di mettere in campo una voglia e una carica diversa indipendentemente dal risultato.

US Orione - Basiglio
Lo sapevamo. Sapevamo della forza del Basiglio, ma ci abbiamo messo del nostro per facilitare le cose ai nostri avversari. 
Indiscussa la loro superitorità in ogni parte del campo, ma la pesante sconfitta poteva essere evitata se solo avessimo avuto maggior concentrazione e se non avessimo regalato almeno 4 reti agli avversari, permettendo loro di saltare in area completamente incontrastati.
Uniche note di colore i 2 bei gol di Samuele Spina su calcio di punizione procurato al limite dell'area e il bel pallonetto all'incrocio della "pulce" Samuel Vidali, e un secondo tempo più equilibrato dove comunque i ragazzi ci mettono la voglia fino alla fine.
Per il resto difficile valutare i ragazzi contro una squadra che, complici anche le nuove regole, è troppo superiore ed è già predestinata a vincere il nostro girone.

Franco Scarioni - US Orione
Altri punti persi.
Sembra un pò la cantilena di questo inizio campionato. A parte contro il Basiglio abbiamo affrontato squadre sicuramente organizzate, ma a cui avremmo anche potuto strappare qualche punto (obiettivo mancato) come con la Scarioni domenica scorsa.
Arrivati qui con la volontà di fare una gara più aggressiva rispetto alle precedenti, purtroppo ci troviamo ad affrontare i soliti problemi legati alla mancanza di determinazione ma anche, in questo caso, ad una preoccupante mancanza di gioco e di lucidità sotto porta.
Sembra che la squadra abbia smarrito la concentrazione vista l'anno scorso, la capacità realizzativa (ben 13 uomini in gol nella stagione scorsa) e soprattutto la tranquillità.
Proprio quest'ultima lacuna è quella che maggiormente si è evidenziata in campo domenica scorsa, con palloni letteralmente "buttati" in avanti nella speranza di un qualche rimpallo favorevole che non è mai arrivato.
Autocritica quindi di tutta la squadra (staff tecnico e giocatori) che speriamo possa servire ad un'inversione della tendenza negativa delle prime partite.
Forza ragazzi!!!!

Forza e Coraggio - US Orione
Finalmente!
Arrivano i primi 3 punti in un campo insidioso come quello della Forza e Coraggio.
La determinazione che questa volta la squadra mette in campo è tutt'altra cosa rispetto a quella delle prime uscite di campionato.
Non è solo la voglia di vincere a farci portare a casa la vittoria, ma anche un gioco finalmente fluido espresso durante tutto il match. In modo particolare i ragazzi si muovono molto bene nel primo tempo creando ben 6 occasioni da gol, ma finalizzandole una sola con un bel tapin sotto porta della pulce "Samuel Vidali".
Nell'unica occasione i nostri avversari pareggiano ma, questa volta, si capisce subito che la determinazione e la cattiveria agonistica ci sono.
Il secondo tempo è una vera e propria battaglia giocata soprattuto a centrocampo. E' il momento dei cambi e proprio da 2 di loro nasce l'azione del gol partita.
Requejo lancia in profondità Spina che non fallisce sotto porta.
Avremmo l'occasione di chiudere la partita con largo anticipo se non ci venissero annullati due gol (Matteo e Ale), ma va bene così.
Alla fine è 2-1 e finalmente segniamo le caselle blu nel quaderno di Mr. Cennamo!!

US Orione – Rogoredo

Ci risiamo!
Purtroppo un'altra battuta d'arresto della squadra contro un ottimo avversario.

Passiamo in vantaggio subito al 3° minuto del primo tempo con una bella combinazione tra le 2 punte. Matteo sotto porta libera Alessandro Mancosu che non sbaglia.

Potremmo raddoppiare immediatamente se l'arbitro ci concedesse un sacrosanto rigore per fallo in area sempre su Ale, ma purtroppo quest'anno la fortuna non ci assiste.

Subito dopo sale in cattedra il Rogoredo che pareggia con una bella combinazione sulla destra e passa in vantaggio a 1 minuto dalla fine del primo tempo su un calcio di punizione magistrale all'incrocio dei pali. Purtroppo anche in questo caso ci viene fischiato un fallo contro abbastanza discutibile.

Nel secondo tempo i nostri avversari legittimano decisamente il risultato con altri 2 gol da fuori area.

La differenza vista in campo sta soprattutto in un gioco molto organizzato degli avversari, e alla loro innegabile capacità di conclusione dalla distanza. 

Domenica ultima del girone di andata in trasferta contro la Savorelli che ci precede in classifica.

E' ora di tracciare i primi bilanci...

Savorelli - US Orione

Chi ben finisce...

Dopo la sconfitta contro il Rogoredo, la squadra era chiamata ad una prova di orgoglio e ad una reazione che non tarda ad arrivare.

Vinciamo 3-1 nel campo della Savorelli contro un avversario che non molla mai per tutta la partita.

Si capisce subito che i ragazzi hanno voglia di dimostrare che, nonostante alcuni punti persi per strada, possono puntare ad un diginitoso piazzamento a fine campionato.
Molte le occasioni da gol nel primo tempo che ci vede finire in vantaggio per 1-0 grazie ad un gol di testa di Spina su una bellissima azione corale sviluppata sulla destra.

Belle alcune combinazioni che mettono però in evidenza la nostra solita lacuna al tiro.
Il secondo tempo comincia sulla falsa riga del primo ma, nonostante la pressione costante, prendiamo il solito gol da fuori area (imparabile). A differenza di altre volte però la squadra continua a pressare e proprio da un calcio di punizione battuto da Alba e crossato in area, arriva il secondo gol su autorete di uno sfortunato difensore della Savorelli.

La partita la chiude il capitano Lorenzo Albanese con un magistrale calcio di punizione da circa 25 metri che si insacca sotto la traversa.

Ottimi il risultato, il gioco e la grinta ritrovata dei ragazzi in una partita molto delicata.
Dopo il riposo del prossimo turno, comincia il girone di ritorno contro il Santa Rita che ci farà capire se la squadra ha imboccato la strada giusta. 

US Orione - Santa Rita

Chi ben ricomincia...

Altri 3 punti per i ragazzi che portano a casa una bella vittoria per 1-0 contro i rivali storici del Santa Rita.

Una partita giocata con buona intensità durante la quale la squadra ha creato almeno 4 nitide palle gol non finalizzate per il solito problema al tiro.

Sotto controllo l'avversario che, nonostante ci creda sempre, viene ben arginato arrivando al tiro solo in occasione di alcuni calci di punizione dalla distanza, senza mai impensierire veramente un'ottima difesa.

Il primo tempo si chiude sullo 0-0 con il Santa Rita che ci mette in fuorigioco per 5 volte vanificando le ripartenze di centrocampo e attacco.
Il secondo tempo riprende con i ragazzi che si buttano in avanti alla ricerca del vantaggio, creando un paio di ottime occasioni su calci di punizione e almeno altre tre volte con Matteo, Nicolò e Bianchi.

E' proprio da una bella azione cominciata da Thiago che passiamo in vantaggio. Il portiere para il primo tiro su cui si avventa Matteo Michielin insaccando il gol partita, interrompendo il digiuno.

Ci si aspetta la reazione dell'avversario e invece siamo ancora noi a creare buone opportunità con Spina su calcio di punizione, e con una traversa dell'ottimo Nicolò Tanga dopo una bellissima discesa sulla destra.

Alla fine 3 punti e 4° posto. Tutto sommato...

Basiglio Milano 3 - US Orione 

Davvero troppo forti ma…

La squadra conferma un momento di crescita importante che con 3 vittorie nelle ultime 4 partite, ci porta ad affrontare i primi in classifica con determinazione.

E infatti i ragazzi tengono benissimo fino a 17’ dalla fine. Un primo tempo di sicura sofferenza dove però la squadra, messa bene in campo, chiude tutti gli spazi ad un avversario che non ha certo bisogno di presentazioni.

Qualche buon intervento di Luca e un paio di tentativi nostri sono le cose migliori del primo tempo.

La seconda parte inizia subito con l’Orione maggiormente determinato, anche nelle fasi offensive, e creiamo subito un paio di occasioni molto buone che rischiano di farci passare in vantaggio (ad onor del vero non proprio meritatamente ma si sa che a volte il calcio è così).

Continua la partita sulla falsa riga del primo tempo con gli avversari che fanno la partita e noi che proviamo a ripartire.

E’ al 18’ che il Basiglio passa in vantaggio con un gol capolavoro sulla destra, frutto di un’azione solitaria di uno dei tanti piccoli fenomeni del Basiglio che possono risolvere una partita in qualsiasi momento.

Da li avanti i ragazzi si sfaldano, stremati comunque da una partita che fisicamente ti mette alla prova.

Il match finisce con un 3-0 per la capolista che legittima (anche forse in maniera troppo rotonda) la superiorità in questo campionato.

Sarà per la prossima…

US Orione - Forza e Coraggio
 
reazione da leoni...
 
Orione VS Forza e Coraggio è una di quelle partite non adatte ai deboli di cuore. Un match molto intenso, divertente e giocato bene da entrambre le squadre.
 
Forza e Coraggio più ordinata e quadrata nel primo tempo. Gli avversari ci mettono in seria difficoltà, chiudendo la prima frazione di gioco sul risultato di 2-0, nonostante un paio di buone occasioni fallite sotto rete, ma con i ragazzi che non prendono mai in mano il pallino del gioco.
Nell'intervallo però la squadra capisce che la partita è troppo importante per non avere una reazione degna di questo nome ed entra in campo, nella seconda parte della gara, con un piglio completamente diverso.
 
Molto bello il 1° gol di Spina sotto la traversa, a cui segue però immediatamente il 3-1 degli avversari che, a questo punto del match, sono sicuri di aver chiuso la pratica.

Così sarebbe per molte altre squadre (e anche per noi in altre partite), ma i ragazzi tirano fuori un orgoglio incredibile andando sul 3-3 grazie ad un altro gol di Spina e ad un pallonetto di Matteo Michielin, e chiudendo definitivamente con il 3° gol personale di Samuele che regala i 3 punti all'Orione.
 
Indipendentemente dai 4 gol, tutti di ottima fattura, è l'impegno dei ragazzi nel secondo tempo che fa ben sperare, la voglia di cercare di creare gioco contro un avversario mai domo.
Alle fine è 4-3 e la vittoria ci permette di scavalcare, per effetto degli scontri diretti, proprio la Forza e Coraggio al 4° posto.
Mancano ancora 2 partite alla fine del campionato e, anche se non sarà semplice, cercheremo di mantenere un onerovole posizione in classifica che sarebbe, anche in virtù del campionato primaverile, di buon auspicio per il morale della squadra.

Rogoredo - US Orione
 
...
 
Certo non sono queste le partite che dobbiamo vincere ma, visto che il calcio è strano, ad un certo punto abbiamo anche sperato di portare via 1 punto dal campo della forte Rogoredo.
 
I nostri avversari fanno la partita ma, complice una prestazione superlativa di Luca Spinola, vanno in vantaggio solo con un gol abbastanza roccambolesco.
 
C'è poco da dire...loro attaccano e noi ci difendiamo cercando di ripartire. Solo un paio di occasioni su calcio d'angolo e su calcio di punizione, non sono sufficienti per intimorire un aversario che merita il secondo posto in classifica ma che non ci surclassa mai veramente durante il match.
 
Rispetto alla partita di andata comunque i ragazzi continuano a dimostrare una crescita oltre che atletica anche mentale approcciando ormai ogni partita con determinazione e impegno.
 
Settimana prossima ci aspetta l'utima partita del girone invernale che sancirà il definitivo 4° posto.
Il nostro unico risultato (per stare sicuri) è il segno 1 in schedina....poi si vedrà.

US Orione - Savorelli
 
non molliamo mai...
 
altra partita importante per il morale delle squadra che riesce a difendere la posizione in classifica grazie alla bella vittoria sulla Savorelli di questa mattina.

Non siamo molto fortunati e passiamo in svantaggio grazie ad un bel gol del loro esterno destro alla loro prima vera occasione ma, ancora una volta, i ragazzi dimostrano grande carattere e determinazione e, prima con un gol STUPENDO di Dario Guerrini di testa su calcio di punizione del capitano e poi con un gol di Matteo Michielin che sbroglia una mischia in area, ribaltano il risultato leggitimando il vantaggio con un altro paio di occasioni.
Allo scadere del tempo però la Savorelli pareggia su un calcio di rigore che Luca riesce ad intercettare ma non a trattenere.
 
Non servono tante parole nell'intervallo, e tutta la squadra è convinta di non meritare il pareggio. Ricomincia un intensissimo secondo tempo e Samuele Spina finalizza subito una bellissima manovra centrale con Lorenzo Albanese che lancia in profondita il mancino che trafigge il portiere in uscita.
 
La Savorelli non molla e pareggia su uno stupendo tiro da fuori area. Ma la vittoria è un obbiettivo che tutta la squadra vuole raggiungere e ricominciamo a spingere e a recuperare palloni a centrocampo, grazie ad un'ottima prova di Thiago Bianchi.
Proprio da un pallone recuperato nasce l'occasione che trasforma ancora Samuele Spina chiudendo definitivamente il match.
 
Alla fine è 4° posto meritato con i ragazzi che già pensano al campionato primaverile.
Per il momento godiamoci un pò riposo.


Campionato primaverile

US Orione – Bareggio 1-1

Un buon punto per cominciare...
 
Ottimo inizio di campionato in casa contro un forte Bareggio.
 
Nel primo tempo gli avversari fanno la partita e ci mettono in difficoltà più volte sprecando un paio di occasioni sotto porta e colpendo un palo.
Solo un grande Luca Spinola e una difesa sempre attenta riescono a non far capitolare la squadra già dai primi minuti.
La prima parte del primo tempo scivola via senza che i ragazzi riescano ad affacciarsi, se non con un paio di conclusioni telefonate, dalle parti del'area avversaria.
 
Al 20° però una discesa sulla sinistra porta uno dei loro attaccanti ad un tu per tu con il portierone che purtroppo deve soccombere su un tiro ravvicinato.
La squadra però, come già dimostrato in passato, reagisce subito e, proprio dalla ripresa del gioco dopo il gol subito, va in gol immediatamente con uno schema semplice quanto efficace.
Battuta da centrocampo, palla ad Alba che lancia Andrea Michielin in profondità che segna con un pallonetto sotto la traversa con il portiere in uscita.
Il secondo tempo parte su binari decisamente diversi e i ragazzi se la giocano alla pari sfoderando veramente una bella prova, sia sotto l'aspetto del temperamento che di quello tattico, con un centrocampo che recupera palloni su palloni cercando di mettere in movimento le punte e gli inserimenti degli esterni.
Un'ottima occasione con Spina che calcia a fil di palo e un'ultima occasione avversaria con un miracolo di Luca, chiudono la seconda frazione di gioco decisamente più equilibrata.
Alla fine 1 ottimo punto per cominciare, e tutti a festeggiare negli spogliatoi la convocazione di Luca Spinola e Dario Guerrini alla rappresentativa Provinciali.

Decisamente due belle soddisfazioni per tutta la squadra.
 
Baggio II – US Orione 2-1

Brutta battuta d’arresto.

Una partita strana, come tutte le ultime con la Baggio II, dove teniamo palla per la maggior parte della partita nel primo tempo e soccombiamo nel secondo.

3 ottime occasioni sprecate sotto porta nel primo tempo, avrebbero potuto far chiudere i ragazzi in vantaggio nella prima frazione di gioco ma, un po’ di sfortuna e un po’ di imprecisione lasciano in bilico il risultato.

Nel secondo tempo la Baggio II parte più decisa e comincia a spostare il baricentro in avanti. Da una delle loro azioni scaturisce un calcio di rigore decisamente dubbio per un fallo di mano di Nicolucci che proprio non riesce a staccarsi la mano dal braccio per evitare il fallo di mano.

Nel tentativo di pareggiare ricominciamo ad attaccare ma i nostri avversari, su una palla recuperata al limite della loro area, ripartono con un contropiede fulmineo segnando il gol del 2-0.

L’arrembaggio finale porta in gol Alessandro Mancosu su un bellissimo passaggio di Lorenzo Virelli ma la partita finisce 2-1.

Ora ci tocca il Sedriano, squadra molto forte che ha sfiorato i regionali.

US Orione – Sedriano 3-3

Riprendiamo la marcia con un ottimo pareggio in casa contro un avversario decisamente più quotato di noi.

Sapevamo che la sfida sarebbe stata complicata e così è stato ma, confermando la crescita del carattere dei ragazzi, portiamo a casa 1 punto fondamentale non tanto per la classifica quanto per il morale.

Il Sedriano parte subito forte e già al primo minuto di gioco l’arbitro assegna un calcio di rigore (il terzo contro quest’anno) per un fallo di mano sulla riga di porta di Andrea Michielin su un tiro molto forte che supera il portiere…molto bella la trasformazione e 0-1 per i nostri avversari.

La squadra però non si disunisce e anzi comincia a giocare a calcio alla ricerca del pareggio. Un paio di buone occasioni sventate da Luca e dal portiere del Sedriano fanno scivolare il primo tempo velocemente e, proprio quando tutti stanno pensando al riposo, il Sedriano segna su un errore che ha più l’aspetto della sfortuna…0-2

Negli spogliatoi i ragazzi sono però convinti di fare bene e di poter recuperare la partita ed infatti, già dal 1° minuto schiacciano gli avversari nella loro metà campo giocando uno splendido secondo tempo.
Accorcia le distanze Nicolò Tanga su un tiro deviato da un loro difensore ma subito dopo, complice un calo di concentrazione, il Sedriano segna il terzo gol su un altro “regalo” della difesa.

Ancora una volta però i ragazzi dimostrano di non  arrendersi e prima con un gol di Samuele Spina e all’ultimo minuto con Andrea Michielin pareggiano una partita meritatamente consci del fatto che, contro una squadra così, è come aver ottenuto una vittoria.

US Orione – Arca 9-1

Molto molto bene...

altra partita convincente della squadra che conferma la crescita in ogni parte del campo.

Ottimo approccio alla gara e nel giro di qualche minuto siamo già in vantaggio con una bellissima azione sulla destra che porta Albanese a raccogliere una palla in mezzo all'area insaccando in solitudine e, subito dopo, con un gol di Nicolò Tanga che, piazzato sul secondo palo, insacca con un tiro preciso.

Passano soli pochissimi minuti e Bruno Requejo, con un preciso e forte tiro d'esterno, insacca sotto l'incrocio. E' poi la volta di Andrea Michielin che chiude il primo tempo con un gol, ancora su una bella azione sviluppata sulla destra, sempre sul secondo palo.

E' tutta la squadra che gira a meraviglia giocando sempre un calcio preciso fatto di sovrapposizioni degli esterni, dell'importantissimo gioco di sponda delle 2 punte che mettono sempre i centrocampisti in grado di giocare palla a terra con azioni fatte di continue triangolazioni.
Nel primo tempo gli avversari non calciano mai in porta anche perchè la difesa è impeccabile su ogni chiusura nei tentativi di ripartenza dell'Arca.

Nel secondo tempo c'è il rischio che i ragazzi si deconcentrino, e invece entrano con la stessa determinazione e con la stessa voglia di giocare.
Segnano ancora 2 volte Andrea Michielin, la "pulce" Samuel Vidali, Samuele Spina e Alessandro Mancosu.

Speriamo di procedere su questa strada perchè, se dovessimo giocare così tutte le partite, potremmo veramente toglierci ottime soddisfazioni.


Lombardia 1 - US Orione 1-4

campo difficile ma...
 
portiamo a casa un'altra vittoria.

Comincia ad essere incoraggiante il cammino della squadra in questo girone con 2 vittorie, 2 pareggi e 1 sconfitta e con il miglior attacco del girone (18 gol).
Numeri che attestano una crescita costante dei ragazzi sia nei risultati che nel gioco.

Quella con la Lombardia 1, anche se squadra fuori classifica e imbottita di 2001, è partita vera. Lo si vede in campo e lo si sente sugli spalti dove il pubblico esterno avversario si fa sentire dall'inizio alla fine del match.

Cominciamo subito bene con la giusta concentrazione, ormai diventata una costante delle ultime partite, e da un calcio di punizione dal fondo Dario Guerrini entra in area con perfetto tempismo insaccando sotto porta al volo di destro.
La Lombardia 1 però non si da per vinta e, da un'azione sulla destra e approfittando di una delle poche distrazioni, pareggia rimettendo in piedi una gara che sembrava essere in discesa.
 
Passano pochi minuti e, da un'azione concitata in area avversaria, scaturisce il calcio di rigore (e conseguente esplusione) per salvataggio di mano di un avversario su tiro ravvicinato di Andrea Michielin.
Il capitano Lorenzo Albanese insacca alla destra del portiere.

Ancora poco e, grazie ad una bellissima azione corale, Alessandro Mancosu lancia il compagno di reparto Matteo Michielin che segna con uno pallonetto sul portiere in uscita.
Molto bene la ricerca continua del gioco anche sul 3-1. I ragazzi provano ancora a trafiggere l'avversario con un paio di buone occasioni finendo la prima frazione di gioco convincendo.

Il secondo tempo è una girandola di sostituzioni (7) con ottimo contributo di tutti coloro che entrano.
Poche le occasioni per impegnare i nostri portieri che comuqnue si dimostrano sempre concentrati.
Il 4° e definitivo gol è di Andrea Michielin che fa tapin sotto porta dopo una respinta corta del portiere su calcio di punizione tirato con potenza da dario Guerrini.

Ci sarebbe anche l'occasione per arrotondare ulteriormente il risultato con un altro calcio di rigore per atterramento in area di Andrea Michielin, che però questa volta il capitano non trasforma.

Alla fine tutti contenti e consapevoli che la partita di domenica prossima contro il Settimo sarà un banco di prova importante per verificare lo stato di salute della squadra.

US Orione – Settimo Milanese 1-2

male, molto male...
 
una battuta d'arresto preoccupante per quanto mostrato nel secondo tempo.

La partita nel primo tempo viene giocata bene per quanto riguarda la circolazione di palla e la determinazione, anche se rimane il solito problema di resistenza dei ragazzi al tiro da fuori area.
 
Cerchiamo troppo spesso il passaggio in area per le punte che viene puntualmente neutralizzato dalla difesa sempre attenta del Settimo. 
Due belle occasioni con Nicolò Tanga e Alessandro Mancosu su calcio d'angolo, non sono sufficienti per mettere in seria difficoltà i nostri avversari, che passano in vantaggio fortunosamente grazie ad un autogol clamoroso su tiro innocente da fuori area.
Incolpevole Luca che, per assurdo, non era mai stato veramente impegnato fino a quel momento.
 
Ti aspetti una reazione della squadra che arriva solo a metà. Il secondo tempo è infatti forse la più brutta prestazione dall'inizio di questo secondo campionato.
Passiamo quasi 30 minuti a sparare palloni in area avversaria che non possono impienserire i 3 difensori centrali del Settimo che arrivano su tutti i palloni.
La capacità di arrivare in area con gioco di passaggi e palla a terra è solo un ricordo e i lanci lunghi (cercati per quasi tutto il secondo tempo) certo non sono un gioco adatto alla nostra squadra.
 
Anche le sostituzioni non sortiscono effetto e i nuovi entrati si adeguano alla mediocrità della partita.
Il secondo gol avversario nasce ancora una volta da un rimpallo a dimostrazione che alcune giornate nascono veramente male.
 
Inutile il gol di Samuele Spina a 5 minuti dalla fine. La traversa finale avrebbe potuto sancire il risultato sul 2-2 che però, per onestà, sarebbe stato ingiusto visto la prestazione della seconda frazione.
Onore agli avversari che vincono pur passando il secondo tempo senza il portiere uscito per infortunio e obbligati a schierare un difensore in porta.
 
[bookmark: _GoBack]Continuiamo a credere nell'ottimo lavoro che i ragazzi stanno facendo, nella crescita dimostrata sia nel gioco che nella maturità e aspettiamo domenica prossima per cercare da subito di riprendere il cammino positivo.
 
Forza ragazzi!!

Quinto Romano - US Orione  1-1

nettamente in ripresa...
 
dopo la brutta prova contro il Settimo Milanese, la squadra riprende il cammino positivo, per quanto riguarda la qualità del gioco, dimostrato nelle prime partite.
 
Una partita, quella contro il Quinto Romano, giocata molto bene e gestita dall'inzio alla fine.
Un primo tempo molto convincente che ci vede in vantaggio già al 5' con un bellissimo gol di Lorenzo Albanese da fuori area.
La squadra continua a macinare il bel gioco già fatto vedere in altre occasioni e i ragazzi sono sempre molto concentrati tanto da non concedere per 35 minuti neanche un tiro agli avversari.
Potremmo chiudere la partita già nella prima frazione di gioco ma, causa alcuni errori sotto rete e a volte la scarsa lucidità, finiamo il primo tempo con un solo gol all'attivo.
 
Nel secondo tempo il film è lo stesso con L'Orione in attacco e il Quinto Romano in difficoltà ma, rispetto alla prima parte, gli avversari prendono più coraggio tanto da impensierirci un paio di volte con buone occasioni.

L'ultimo quarto d'ora andiamo decisamente in difficoltà concedendo campo agli avversari che certo non hanno bisogno di essere presentati per grinta e determinazione e, proprio a 3 minuti dalla fine, il solito calcio di rigore contro porta il risultato su un definitivo 1-1.
L'arrembaggio finale dei ragazzi dimostra ancora una volta la crescita caratteriale della squadra, che non ci sta a portare a casa solo 1 punto per quanto dimostrato in campo.
Quattro occasioni negli ultimi 4 minuti riassumono la voglia di rimettere nei giusti binari la partita, ma finisce 1-1.
 
Onore agli avversari e alla loro gaparbietà e un bravo ai ragazzi che settimana prossima avranno un altro match impegnativo in casa della forte La Biglia.
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